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OGŁOSZENIE 
Dnia 02.09.2024 r. o godz. 1710 w sali nr 12 przy Pl. Mickiewicza 2  

w Ciepłowodach odbędzie się IV sesja Rady Gminy Ciepłowody. 

 

Program posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie informacji z pracy Urzędu przez pana Wójta. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka oraz 

wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w Żłobku Gminnym w Ciepłowodach. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 24 lipca 2024 roku na 

Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciepłowodach. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu 

określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków oraz 

innych składników wynagrodzenia nauczycielom zatrudnionym w szkołach, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Ciepłowody. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 300/LVI/23 Rady Gminy Ciepłowody  

z dnia 01 września 2023r. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych  do rejestru 

zabytków na terenie Gminy Ciepłowody w ramach Rządowego Programu 

Odbudowy Zabytków. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 298/LVI/23 Rady Gminy Ciepłowody  

z dnia 01 września 2023r. w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków na terenie Gminy Ciepłowody w ramach Rządowego Programu 

Odbudowy Zabytków. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania członka Rady Społecznej przy 

Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminnym Ośrodku 

Zdrowia w Ciepłowodach. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przedstawiciela Wojewody Dolnośląskiego 

w pracach Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki 

Zdrowotnej Gminnym Ośrodku Zdrowia w Ciepłowodach. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy Finansowej Powiatowi 

Ząbkowickiemu. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji celowej 

na dofinansowanie kosztów budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na 

terenie Gminy Ciepłowody. 

14. Przedstawienie przez dyrektora Gminnego Żłobka w Ciepłowodach informacji dot. 

liczby dzieci oraz przygotowanie placówki na rok 2024-2025. 

15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

16. Zapoznanie z pismami wpływającymi do Rady Gminy.  

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Odpowiedzi na wolne wnioski. 

19. Zakończenie sesji. 

 

 

PRZEWODNICZĄCY 
RADY GMINY 

Damian Cieślik 
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